

Az VECTRA-LINE Plus Kft. PEM/01/008630-3/2024 iktatószámán nyilvántartott Hatósági Szerződés alapján támogatást nyert a GINOP Plusz-3.2.1-21 – A munkavállalók és vállalatok alkalmazkodóképességének és termelékenységének javítása a munkaerő fejlesztésén keresztül című kiemelt projekt Felhívása alapján az Innovációs és Technológiai Minisztérium valamint a fővárosi és megyei kormányhivatalok által alkotott konzorcium a foglalkoztatás elősegítéséről és munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. törvény továbbá a foglalkoztatást elősegítő szolgáltatásokról és támogatásokról szóló 100/2021. (II. 27.) Korm. rendelet 41.§-a (1) bekezdés felhatalmazása alapján feltételesen vissza nem térítendő támogatásként nyújtja. A program forrását az Európai Szociális Alap+ és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosítja.

A képzés elnevezése: Munkavállalók fejlesztése – rugalmas szemléletmód (Reziliencia)

A képzés célja: A résztvevők megértsék és elsajátítsák a rugalmas szemléletmód alkalmazását a mindennapokban

A képzés bemutatása: A képzésben résztvevő képes lesz a rugalmas gondolkodásmód elemeit elsajátítani, és lehetősége lesz a képzés ideje alatt ezeket begyakorolni. Így a mindennapok kihívásaira képesek lesznek gyorsabban reagálni.

A tanórák száma: 70 tanóra

A képzés befejezésének dátuma: 2025.04.30.

A képzés elnevezése: A szervezet és az egyén ellenálló képességének fejlesztése (Reziliencia fejlesztés)

A képzés célja: A szervezetek és a munkavállalók megértsék és elsajátítsák a rugalmas szemléletmód alkalmazását a mindennapokban.

A képzés bemutatása: A képzésben résztvevő képes lesz a rugalmas gondolkodásmód elemeit elsajátítani, és lehetősége lesz a képzés ideje alatt ezeket begyakorolni. Így a mindennapok kihívásaira képes lesz gyorsabban reagálni, valamint ezáltal a szervezet pszichikai ellenálló képessége is fejlődik.

A tanórák száma: 100 tanóra

A képzés befejezésének dátuma: 2025.06.26.

Szerződött támogatás összege:	6 194 400 Ft
amiből	
• képzési költség támogatása:	3 738 000. - Ft
• kieső munkaidőre járó bértámogatás:	2 456 400. - Ft